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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 18/2026 της συνεδρίασης της  Δημοτικής Επιτρoπής τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv 

της 22-4-2026 

 

ΘΕΜΑ 1ο (μοναδικό) ημερήσιας διάταξης: «Διατύπωση απόψεων επί προδικαστικής 

προσφυγής με ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-2026 ενώπιον της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων σχετικά με τον διαγωνισμό για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την 

εκτέλεση της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» προϋπολογισμού μελέτης 478.020,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός μελέτης 74/2025)». 

 

 Η Δημοτική Επιτρoπή τoυ Δήμoυ Κoριvθίωv, πoυ απoτελείται από τoυς κ.κ.: 1)Νικόλαο 

Σταυρέλη, Δήμαρχο Κoριvθίωv, ως Πρόεδρo, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, Δημοτική Σύμβουλο, 

3)Ευάγγελο Γεωργακόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 4)Ευάγγελο Παπαϊωάννου, Δημοτικό Σύμβουλο, 

5)Σταύρο Δανιήλ, Δημοτικό Σύμβουλο, 6)Κωνσταντίνο Αγγέλου, Δημοτικό Σύμβουλο, 7)Βασίλειο 

Νανόπουλο, Δημοτικό Σύμβουλο, 8)Αθανάσιο Τσατσούλη, Δημοτικό Σύμβουλο, και 9)Γεώργιο 

Πούρο, Δημοτικό Σύμβoυλo, ως τακτικά μέλη, σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 1/2/2024 απόφαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Κορινθίων περί εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής για τη θητεία από 2-1-2024 έως τις 30-6-2026, η οποία βρέθηκε νόμιμη με 

την υπ’ αριθ. πρωτ. 1521/5-1-2024 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, και λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 75 

του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, συvεδρίασε σήμερα, την 22α Απριλίου 2026, 

ημέρα της εβδoμάδας Τετάρτη και ώρα 9:00, σε έκτακτη συvεδρίαση και ύστερα από τηv υπ' αριθ. 

πρωτ. 12741/21-4-2026 πρόσκληση του Πρoέδρoυ της, πoυ κoιvoπoιήθηκε vόμιμα και 

εμπρόθεσμα σε κάθε έvα από τα μέλη της (τακτικά και αναπληρωματικά), για vα συζητήσει και vα 

πάρει απoφάσεις για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

         Στην συvεδρίαση αυτή, σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταv παρόvτα πέντε (5) μέλη και έτσι 

υπήρχε vόμιμη απαρτία. 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

        1)Νικόλαος Σταυρέλης, Πρόεδρος, 2)Νικολέττα Μπονάτσου, 3)Ευάγγελος 

Γεωργακόπουλος, 4)Ευάγγελος Παπαϊωάννου, 5)Γεώργιος Πούρος. 

ΑΔΑ: Ψ2ΙΩΩΛ7-4ΙΦ



 

Α π ό ν τ ε ς 

      1)Σταύρος Δανιήλ, 2)Κωνσταντίνος Αγγέλου, 3)Βασίλειος Νανόπουλος, 4)Αθανάσιος 

Τσατσούλης. 

   Στην συνεδρίαση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 75 του Ν. 

3852/2010, όπως ισχύει, προσκλήθηκαν με την ίδια πρόσκληση και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του 

Δήμου Κορινθίων. Ουδείς εκ των Προέδρων των Κοινοτήτων, προσήλθε στην συνεδρίαση. 

 Ο  Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε απαρτία, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

  Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη την έγκριση του κατεπείγοντος της συνεδρίασης και κατ’ επέκταση 

της συζήτησης του 1ου και μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό αναγράφεται στην 

υπ' αριθ. πρωτ. 12741/21-4-2026 πρόσκληση συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής, και συνίσταται στο 

δεδομένο της προθεσμίας των δέκα πέντε (15) ημερών από την υποβολή της προσφυγής στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ για την κατάθεση ενώπιον της ΕΑΔΗΣΥ των 

απόψεων του Δήμου επί της ως άνω αναφερόμενης προδικαστικής προσφυγής, η οποία είναι 

εξαιρετικά σοβαρή και χρήζει άμεσων χειρισμών, καθώς αφορά σε διαγωνισμό για τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της ως άνω αναφερόμενης προμήθειας του Δήμου Κορινθίων. 

  Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα εγκρίνει το κατεπείγον της συνεδρίασης και κατ’ επέκταση της 

συζήτησης του 1ου και μοναδικού θέματος της ημερήσιας διάταξης, όπως αυτό αναγράφεται στην υπ' 

αριθ. πρωτ. 12741/21-4-2026 πρόσκληση συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής, και δέχεται να 

συζητήσει και να αποφασίσει επ’ αυτού.   

   

  Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο και μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, υπενθυμίζει στα μέλη 

της Επιτροπής την υπ΄ αριθ. 14/184/2026 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής, με την οποία 

εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές, τα τεύχη δημοπράτησης και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός 

της υπ’ αριθ. 74/2025 μελέτης, ορίστηκε η με άνω των ορίων ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό 

επιλογή αναδόχου για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της εν θέματι προμήθειας, 

και καθορίστηκαν οι όροι διακήρυξης του διαγωνισμού, δυνάμει της οποίας εκδόθηκε η υπ΄ αριθ. 

πρωτ. 9804/24-3-2026 διακήρυξη διαγωνισμού, με την οποία ορίστηκε καταληκτική ημερομηνία 

υποβολής προσφορών η 30-4-2026. Ο διαγωνισμός έλαβε αύξοντα αριθμό ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ τον αριθμό 430013. 

  Στη συνέχεια η Πρόεδρος θέτει υπόψη της Επιτροπής την από 8-4-2026 προδικαστική προσφυγή 

ενώπιον της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. της εταιρείας με την επωνυμία «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία στρέφεται κατά του Δήμου Κορινθίων και κατά της με αριθ. 

πρωτ. 9804/24-3-2026 διακήρυξης διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την 

εκτέλεση της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΤΑΔΙΟ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» προϋπολογισμού μελέτης 478.020,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

(αριθμός μελέτης 74/2025), κι η οποία έλαβε Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-
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2026, κι η οποία υποβλήθηκε στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ, κι 

ενημερώνει τα μέλη πως, κατόπιν της από 16-4-2026 εισήγησης της αν. Προϊσταμένης του 

Τμήματος Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Δήμου 

Κορινθίων περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου του Δήμου για τη σύνταξη γνωμοδότησης προς 

το Δήμο Κορινθίων περί διατύπωσης απόψεων επί της ως άνω αναφερόμενης προδικαστικής 

προσφυγής, ορίστηκε, με την υπ΄ αριθ. πρωτ. 12525/20-4-2026 απόφαση Δημάρχου Κορινθίων, 

λόγω του κατεπείγοντος ενόψει της προθεσμίας υποβολής απόψεων του Δήμου, πληρεξούσιος 

δικηγόρος του Δήμου ο δικηγόρος Κορίνθου κ. Αντώνιος Παππάς, με εντολή να συντάξει την οικεία 

γνωμοδότηση. 

  Τέλος, θέτει υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ΄ αριθ. πρωτ. 12619/20-4-2026 εισήγηση-

γνώμη του Τμήματος Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων, η οποία έχει ως εξής: 

 

Θέμα: Γνωμοδότηση επί της Προδικαστικής Προσφυγής του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» κατά της αρ. 9804/24.3.2026 διακήρυξης για την προμήθεια με τίτλο 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» . 

 
Σχετ. 1. Η με αρ. ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 621/09.04.2026 προδικαστική προσφυγή του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
            2. Η Γνωμοδότηση του πληρεξούσιου δικηγόρου του δήμου κου Αντωνίου Παππά επί της ανωτέρω 
προδικαστικής προσφυγής (ΓΑΚ Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.).  
 
 
Αναφορικά με τους λόγους που αναφέρονται στην προδικαστική προσφυγή του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σας γνωρίζουμε: 
 
Από τον Δήμο Κορινθίων ως αναθέτουσα αρχή προκηρύχθηκε ο με αρ. διακήρυξης 430013 δημόσιος ηλεκτρονικός 
διαγωνισμός σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρ. 27 του Ν. 4412/20216, η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της 
διακήρυξης καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ και τα έγγραφα της οποίας καταχωρήθηκαν στο ΕΣΗΔΗΣ και αναρτήθηκαν 
στο ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση ταρτάν στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου καθώς 
και η προμήθεια και εγκατάσταση πινακίδας πληροφοριών στο Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου, ΑΔΑΜ 
26PROC018704850 2026-03-24 
Την 08.04.2026 κατατέθηκε η ανωτέρω αναφερόμενη προδικαστική προσφυγή με προβαλλόμενους τους κάτωθι 
λόγους: 
 
1ος λόγος: η υπό κρίση σύμβαση προκηρύχθηκε ως προμήθεια αντί ως έργο, άλλως ως μεικτή σύμβαση προμήθειας 
– έργου - Παράλειψη τήρησης ουσιώδους τύπου – Μη νόμιμο το κριτήριο άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας και  
2ος λόγος: η πρόβλεψη στην τεχνική μελέτη ότι: «ο τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει τοποθετηθεί σε 
τουλάχιστον δέκα (10) στάδια παγκοσμίως, εκ 
των οποίων τουλάχιστον δύο (2) κατηγορίας class 1», συνιστά μη νόμιμο, φωτογραφικό και δυσανάλογο όρο 
συμμετοχής, ο οποίος περιορίζει αδικαιολόγητα τον ανταγωνισμό.  
 
Η προσβαλλόμενη διακήρυξη τυγχάνει απολύτως νόμιμη και όλοι  οι λόγοι και ισχυρισμοί της προσφεύγουσας είναι 
αβάσιμοι για τους κάτωθι λόγους: 

Το αντικείμενο της εν λόγω διαγωνιστικής διαδικασίας σύμφωνα με την αρ. 74/2025 Μελέτη αφορά 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση ταρτάν στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου καθώς 
και η προμήθεια και εγκατάσταση πινακίδας πληροφοριών στο Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου  
 
 Προμήθεια και τοποθέτηση ελαστικού τάπητα  
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Θα γίνουν όλες οι προετοιμασίες της υπόβασης σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις του 
προμηθευτικού οίκου του τάπητα, ήτοι προετοιμασία του εδάφους και της υφιστάμενης ασφαλτικής επιφάνειας. Ο 
πολυουρεθανικός τάπητας (τύπου σάντουιτς) θα τοποθετηθεί επάνω σε υπάρχοντα ασφαλτοτάπητα ως κάτωθι: 
 
 Επίστρωση επιφανειών στίβου με συνθετικό πολυουρεθανικό τάπητα, ελάχιστου τελικού πάχους 13-15 χιλ., χρώματος 
ερυθροφαίου, που ανήκει στην κατηγορία των ταπήτων της παρ. 2.1 σ' ότι αφορά την υδροπερατότητα, στην κατηγορία 
των ταπήτων της παρ. 3.4.β, (τύπος σάντουιτς) σ' ότι αφορά τα υλικά και τη σύνθεση και να εκπληρώνει τις απαιτήσεις 
της παρ. 6 του τεύχους Τεχνικών απαιτήσεων ΕΞ-ΥΛ-ΔΑΠ2/Τρ2 - ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΣ ΤΑΠΗΤΑΣ της Γ.Γ.Α., 
συμπεριλαμβανομένων και ανοιγμένων στην τιμή των δαπανών για την έκδοση του σχετικού πιστοποιητικού που 
αφορά στην γραμμογράφηση και των δαπανών για τον έλεγχο εκπλήρωσης των απαιτήσεων της παρ. 6. του τεύχους 
τεχνικών απαιτήσεων της Γ.Γ.Α., πλήρως γραμμογραφημένος και έτοιμος για χρήση. Ήτοι με ειδικό διαστρωτήρα 
θερμαντικού φίνισερ, θα γίνει διάστρωση ελαστικών κόκκων SBR αναμειγμένων με πολυουρεθάνη ενός συστατικού, 
στοκάρισμα της επιφάνειας με πολυουρεθανικό στόκο, διάστρωση με ειδικές ρακλέτες κόκκινης πολυουρεθάνης και 
τελική επίπαση με έγχρωμους κόκκους E.P.D.M.  
Ο τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει τοποθετηθεί σε τουλάχιστον δέκα Στάδια παγκοσμίως, είτε κατηγορίας 
class 1 (ανώτατη κατηγορία), είτε κατηγορίας class 2 (κατώτατη κατηγορία), εκ των οποίων δέκα σταδίων τουλάχιστον τα 
δύο στάδια να είναι κατηγορίας class 1. Η απαίτηση αυτή θα εκπληρώνεται είτε από τον συμμετέχοντα οικονομικό 
φορέα είτε από την εταιρεία προμήθειας του ελαστικού τάπητα. 
 
Για τον πρώτο λόγο 

Από τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συνάγεται αναντίρρητα ότι το αντικείμενο της διακήρυξης αφορά στην 
προμήθεια και εγκατάσταση των ζητούμενων ειδών και όχι σε κατασκευαστικές εργασίες και δεν αποσκοπεί στην 
υλοποίηση ενός συνόλου οικοδομικών εργασιών προκειμένου να χαρακτηριστεί ως έργο. Επίσης αφορά σε προμήθεια 
και τοποθέτηση των υπό προμήθεια ειδών συνεπώς ο νομικός χαρακτηρισμός της διακήρυξης ως σύμβαση 
προμήθειας με τοποθέτηση των ζητούμενων ειδών πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και ως εκ τούτου, οι αντίθετοι 
ισχυρισμοί της προσφεύγουσας τυγχάνουν αβάσιμοι.   
 

Για τον δεύτερο λόγο: 

Η  απαίτηση ότι ο  τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει τοποθετηθεί σε τουλάχιστον δέκα Στάδια 
παγκοσμίως, είτε κατηγορίας class 1 (ανώτατη κατηγορία), είτε κατηγορίας class 2 (κατώτατη κατηγορία), εκ των οποίων 
δέκα σταδίων τουλάχιστον τα δύο στάδια να είναι κατηγορίας class 1. θα εκπληρώνεται είτε από τον συμμετέχοντα 
οικονομικό φορέα είτε από την εταιρεία προμήθειας του ελαστικού τάπητα. Η απαίτηση αυτή δεν αφορά σε τεχνική και 
επαγγελματική ικανότητα και , ο επίμαχος όρος συνδέεται άμεσα με την ασφάλεια αθλητών, τη λειτουργικότητα της 
εγκατάστασης και τη διεθνή πιστοποίηση χρήσης. Αλλωστε ο σχετικός όρος δεν κατονομάζει κατασκευαστή, δεν 
παραπέμπει σε συγκεκριμένο προϊόν αλλά θέτει γενικό και αντικειμενικό κριτήριο ποιότητας του υπό προμήθεια 
προϊόντος.  
 
 Σύμφωνα με τα ανωτέρω η προδικαστική του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» πρέπει να απορριφθεί στο σύνολό της. 
 

  Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος προτείνει την διατύπωση απόψεων της αναθέτουσας αρχής κι εν 

προκειμένω της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Κορινθίων, επί της ως άνω αναφερόμενης 

προδικαστικής προσφυγής ενώπιον της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. του οικονομικού φορέα με την επωνυμία 

«ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σύμφωνα με τα όσα ακριβώς και 

αναλυτικά αναφέρονται στην υπ΄ αριθ. πρωτ. 12619/20-4-2026 εισήγηση-γνώμη του Τμήματος 

Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων, 

και την απόρριψη της προδικαστικής προσφυγής στο σύνολό της. 

 

     Η Δημοτική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης κι έχοντας υπόψη την εισήγηση του 

Προέδρου, την εν λόγω προδικαστική προσφυγή, την υπ΄ αριθ. πρωτ. 12619/20-4-2026 εισήγηση-

ΑΔΑ: Ψ2ΙΩΩΛ7-4ΙΦ



 

γνώμη του Τμήματος Προμηθειών και Υπηρεσιών της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και 

Πολεοδομίας Δήμου Κορινθίων, τις διατάξεις του άρθρ. 72 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε 

και ισχύει, και του Ν. 4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει, τις διατάξεις του άρθρου 9 

«Αρμοδιότητες δημοτικής επιτροπής – Προσθήκη άρθρου 74Α στον ν. 3852/2010» του Ν. 5056/2023, 

τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74Α του ν.3852/2010 όπως προστέθηκε από το άρθρο 9 του ν. 

5056/23 «Από την αυτοδιοικητική περίοδο που άρχεται την 1η .1.2024 , όπου στην κείμενη 

νομοθεσία γίνεται αναφορά ή παραπομπή στην οικονομική επιτροπή, την επιτροπή ποιότητας ζωής 

και την εκτελεστική επιτροπή των δήμων, καθώς και στις αρμοδιότητες αυτών, εφεξής νοείται η 

δημοτική επιτροπή, η οποία ασκεί τις αρμοδιότητες αυτές», και γενικότερα κάθε νομοθετικής 

διάταξης και ερμηνευτικής εγκυκλίου, που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση του έργου της 

παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

   Διατυπώνει τις απόψεις της, ως αναθέτουσας αρχής για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την 

εκτέλεση της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΤΑΔΙΟ ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» προϋπολογισμού μελέτης 478.020,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 

(αριθμός μελέτης 74/2025), επί της από 8-4-2026 με αριθμό ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-2026 

προδικαστικής προσφυγής ενώπιον της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, που άσκησε ο 

οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η 

οποία υποβλήθηκε ηλεκτρονικά στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 

κοινοποιήθηκε ηλεκτρονικά στην Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., όπου έλαβε Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) 

ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-2026, κι οποία στρέφεται κατά του Δήμου Κορινθίων και κατά της με αριθ. πρωτ. 

9804/24-3-2026 διακήρυξης διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της 

προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 

ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» προϋπολογισμού μελέτης 478.020,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός 

μελέτης 74/2025), ως κάτωθι: 

 

Αναφορικά με τους λόγους που αναφέρονται στην προδικαστική προσφυγή του οικονομικού φορέα 

«ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» σας γνωρίζουμε: 

 

Από τον Δήμο Κορινθίων ως αναθέτουσα αρχή προκηρύχθηκε ο με αύξοντα αριθμό ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού συστήματος ΕΣΗΔΗΣ  430013 δημόσιος ηλεκτρονικός διαγωνισμός σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στο άρθ. 27 του Ν. 4412/20216, η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της διακήρυξης 

καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ και τα έγγραφα της οποίας καταχωρήθηκαν στο ΕΣΗΔΗΣ και 

αναρτήθηκαν στο ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.  
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Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση ταρτάν στίβου στο Δημοτικό Στάδιο 

Χιλιομοδίου, καθώς και η προμήθεια και εγκατάσταση πινακίδας πληροφοριών στο Δημοτικό 

Στάδιο Χιλιομοδίου - ΑΔΑΜ 26PROC018704850 2026-03-24. 

Την 8-4-2026 κατατέθηκε η ανωτέρω αναφερόμενη προδικαστική προσφυγή με προβαλλόμενους 

τους κάτωθι λόγους: 

 

1ος λόγος: η υπό κρίση σύμβαση προκηρύχθηκε ως προμήθεια αντί ως έργο, άλλως ως μεικτή 

σύμβαση προμήθειας – έργου - Παράλειψη τήρησης ουσιώδους τύπου – Μη νόμιμο το κριτήριο 

άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας και  

2ος λόγος: η πρόβλεψη στην τεχνική μελέτη ότι: «ο τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει 

τοποθετηθεί σε τουλάχιστον δέκα (10) στάδια παγκοσμίως, εκ των οποίων τουλάχιστον δύο (2) 

κατηγορίας class 1», συνιστά μη νόμιμο, φωτογραφικό και δυσανάλογο όρο συμμετοχής, ο οποίος 

περιορίζει αδικαιολόγητα τον ανταγωνισμό.  

 

Η προσβαλλόμενη διακήρυξη τυγχάνει απολύτως νόμιμη και όλοι οι λόγοι και ισχυρισμοί της 

προσφεύγουσας είναι αβάσιμοι για τους κάτωθι λόγους: 

Το αντικείμενο της εν λόγω διαγωνιστικής διαδικασίας, σύμφωνα με την υπ΄ αριθ. 74/2025 

Μελέτη, αφορά: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση ταρτάν στίβου στο 

Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου καθώς και η προμήθεια και εγκατάσταση πινακίδας πληροφοριών στο 

Δημοτικό Στάδιο Χιλιομοδίου  

 

 Προμήθεια και τοποθέτηση ελαστικού τάπητα  

Θα γίνουν όλες οι προετοιμασίες της υπόβασης σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τις 

απαιτήσεις του προμηθευτικού οίκου του τάπητα, ήτοι προετοιμασία του εδάφους και της 

υφιστάμενης ασφαλτικής επιφάνειας. Ο πολυουρεθανικός τάπητας (τύπου σάντουιτς) θα 

τοποθετηθεί επάνω σε υπάρχοντα ασφαλτοτάπητα ως κάτωθι: 

 

 Επίστρωση επιφανειών στίβου με συνθετικό πολυουρεθανικό τάπητα, ελάχιστου τελικού πάχους 

13-15 χιλ., χρώματος ερυθροφαίου, που ανήκει στην κατηγορία των ταπήτων της παρ. 2.1 σ' ότι 

αφορά την υδροπερατότητα, στην κατηγορία των ταπήτων της παρ. 3.4.β, (τύπος σάντουιτς) σ' ότι 

αφορά τα υλικά και τη σύνθεση και να εκπληρώνει τις απαιτήσεις της παρ. 6 του τεύχους Τεχνικών 

απαιτήσεων ΕΞ-ΥΛ-ΔΑΠ2/Τρ2 - ΣΥΝΘΕΤΙΚΟΣ ΤΑΠΗΤΑΣ της Γ.Γ.Α., συμπεριλαμβανομένων και 

ανοιγμένων στην τιμή των δαπανών για την έκδοση του σχετικού πιστοποιητικού που αφορά στην 

γραμμογράφηση και των δαπανών για τον έλεγχο εκπλήρωσης των απαιτήσεων της παρ. 6. του 

τεύχους τεχνικών απαιτήσεων της Γ.Γ.Α., πλήρως γραμμογραφημένος και έτοιμος για χρήση. Ήτοι 

με ειδικό διαστρωτήρα θερμαντικού φίνισερ, θα γίνει διάστρωση ελαστικών κόκκων SBR 

αναμειγμένων με πολυουρεθάνη ενός συστατικού, στοκάρισμα της επιφάνειας με πολυουρεθανικό 
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στόκο, διάστρωση με ειδικές ρακλέτες κόκκινης πολυουρεθάνης και τελική επίπαση με έγχρωμους 

κόκκους E.P.D.M.  

Ο τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει τοποθετηθεί σε τουλάχιστον δέκα Στάδια παγκοσμίως, 

είτε κατηγορίας class 1 (ανώτατη κατηγορία), είτε κατηγορίας class 2 (κατώτατη κατηγορία), εκ των 

οποίων δέκα σταδίων τουλάχιστον τα δύο στάδια να είναι κατηγορίας class 1. Η απαίτηση αυτή θα 

εκπληρώνεται είτε από τον συμμετέχοντα οικονομικό φορέα είτε από την εταιρεία προμήθειας του 

ελαστικού τάπητα. 

 

Για τον πρώτο λόγο 

Από τις ανωτέρω τεχνικές προδιαγραφές συνάγεται αναντίρρητα ότι το αντικείμενο της διακήρυξης 

αφορά στην προμήθεια και εγκατάσταση των ζητούμενων ειδών και όχι σε κατασκευαστικές 

εργασίες και δεν αποσκοπεί στην υλοποίηση ενός συνόλου οικοδομικών εργασιών προκειμένου να 

χαρακτηριστεί ως έργο. Επίσης αφορά σε προμήθεια και τοποθέτηση των υπό προμήθεια ειδών 

συνεπώς ο νομικός χαρακτηρισμός της διακήρυξης ως σύμβαση προμήθειας με τοποθέτηση των 

ζητούμενων ειδών πληροί τις προϋποθέσεις του νόμου και ως εκ τούτου, οι αντίθετοι ισχυρισμοί 

της προσφεύγουσας τυγχάνουν αβάσιμοι.   

 

Για τον δεύτερο λόγο: 

Η  απαίτηση ότι ο  τάπητας θα πρέπει αποδεδειγμένα να έχει τοποθετηθεί σε τουλάχιστον 

δέκα Στάδια παγκοσμίως, είτε κατηγορίας class 1 (ανώτατη κατηγορία), είτε κατηγορίας class 2 

(κατώτατη κατηγορία), εκ των οποίων δέκα σταδίων τουλάχιστον τα δύο στάδια να είναι κατηγορίας 

class 1, θα εκπληρώνεται είτε από τον συμμετέχοντα οικονομικό φορέα είτε από την εταιρεία 

προμήθειας του ελαστικού τάπητα. Η απαίτηση αυτή δεν αφορά σε τεχνική και επαγγελματική 

ικανότητα και ο επίμαχος όρος συνδέεται άμεσα με την ασφάλεια αθλητών, τη λειτουργικότητα της 

εγκατάστασης και τη διεθνή πιστοποίηση χρήσης. Άλλωστε ο σχετικός όρος δεν κατονομάζει 

κατασκευαστή, δεν παραπέμπει σε συγκεκριμένο προϊόν αλλά θέτει γενικό και αντικειμενικό 

κριτήριο ποιότητας του υπό προμήθεια προϊόντος.  

 

 Σύμφωνα με τα ανωτέρω η προδικαστική του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» πρέπει να απορριφθεί στο σύνολό της. 

 

Για τους λόγους αυτούς, αιτούμαστε: 
 

  - Την αποδοχή των απόψεών μας. 

  - Την απόρριψη στο σύνολό της της από 8-4-2026 με αριθμό ΓΑΚ ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-2026 

προδικαστικής προσφυγής ενώπιον της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, που άσκησε ο 

οικονομικός φορέας με την επωνυμία «ΟΔΟΓΕΝΕΣΙΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η 

οποία υποβλήθηκε ηλεκτρονικά στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και 

κοινοποιήθηκε ηλεκτρονικά στην Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ., όπου έλαβε Γενικό Αριθμό Κατάθεσης (ΓΑΚ) 
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ΕΑΔΗΣΥ 621/9-4-2026, κι οποία στρέφεται κατά του Δήμου Κορινθίων και κατά της με αριθ. πρωτ. 

9804/24-3-2026 διακήρυξης διαγωνισμού για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης για την εκτέλεση της 

προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΡΤΑΝ ΣΤΙΒΟΥ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ 

ΧΙΛΙΟΜΟΔΙΟΥ» προϋπολογισμού μελέτης 478.020,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) (αριθμός 

μελέτης 74/2025). 

  - Τη διατήρηση της ισχύος της προσβαλλόμενης πράξης μας και κατά το μέρος που πλήττεται 

από την υπό εξέταση προδικαστική προσφυγή και κάθε άλλης συναφούς πράξης μας.  

 

Αφού έγιvε η σύvταξη τoυ αvωτέρω πρακτικoύ υπoγράφεται όπως o Νόμoς oρίζει. 

Η αvωτέρω απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 18/241/2026.- 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΤΑΥΡΕΛΗΣ 
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